



ΠΑΝΤΕΙΟΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ



ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μεταξύ

**του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών,
του Τμήματος Κοινωνιολογίας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών
και του Συλλόγου «Το Χαμόγελο του Παιδιού»**

Στην Αθήνα σήμερα 15 του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2017 μεταξύ των
κάτωθι υπογεγραμμένων:

Αφενός :

1. του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών και του Τμήματος Κοινωνιολογίας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών, που εδρεύει στην Αθήνα, Λ. Συγγρού 136 και εκπροσωπούνται νόμιμα από την Πρύτανιν Καθηγήτρια κα Ισμήνη Κριάρη και την Πρόεδρο του Τμήματος Κοινωνιολογίας Καθηγήτρια κα Βασιλική Αρτινοπούλου, καλούμενους εφεξής χάριν συντομίας «Πάντειον Πανεπιστήμιο» και αφετέρου
2. Του Συλλόγου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «Το Χαμόγελο του Παιδιού», ειδικώς πιστοποιημένου φορέα παροχής υπηρεσιών πρωτοβάθμιας, δευτεροβάθμιας & τριτοβάθμιας κοινωνικής φροντίδας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, Σπύρου Λούη 1, που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρό του κ. Κωνσταντίνο Γιαννόπουλο, καλούμενου εφεξής χάριν συντομίας «Σύλλογος».

Λαμβάνοντας ιδιαίτερα υπόψη την ανάγκη που αφορά στην ανάπτυξη της εκπαιδευτικής, επιστημονικής και ερευνητικής συνεργασίας ανάμεσά τους

Συναποδέχονται και δεσμεύονται να συνεργαστούν στα κάτωθι πεδία:

1. Απορροφητικότητα και εργασιακή ένταξη των αποφοίτων του Τμήματος (πτυχιούχοι και κάτοχοι μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών) στις δομές και τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Εθελοντικού Οργανισμού 'Το Χαμόγελο του Παιδιού'
2. Συνεργασία και ανάπτυξη κοινών ερευνητικών δραστηριοτήτων και μεταφορά τεχνογνωσίας
3. Διοργάνωση από κοινού επιστημονικών ή ερευνητικών δραστηριοτήτων (λ.χ. συνεδρίων, ημερίδων, εκδηλώσεων)
4. Πιστοποίηση δράσεων κοινωνικής ευαισθητοποίησης σύμφωνα με τα διεθνή επιστημονικά δεδομένα
5. Επιστημονική και δια βίου επιμόρφωση των Κοινωνικών Επιστημόνων του Εθελοντικού Οργανισμού σε σύγχρονα κοινωνικά ζητήματα που εμπíπτουν στα γνωστικά πεδία του Τμήματος Κοινωνιολογίας
6. Κάθε άλλη ερευνητική ή/και επιμορφωτική δραστηριότητα που αποβλέπει στο κοινό όφελος και συναποφασίζεται από τους εταίρους.
7. Σχεδιασμός και εποπτεία ερευνητικής δραστηριότητας στις θεματικές που ασχολείται ο Εθελοντικός Οργανισμός 'Το Χαμόγελο του Παιδιού'' (Βία κατά των Παιδιών, Εξαφανίσεις / Φυγές / Trafficking/ Smuggling, Φτώχεια και διάφορα κοινωνικά ζητήματα που απασχολούν την σύγχρονη ελληνική οικογένεια)
8. Συνεργασία στην υποβολή και υλοποίηση προγραμμάτων χρηματοδοτούμενων από ελληνικούς και ευρωπαϊκούς θεσμικούς φορείς
9. Κάθε άλλη επιστημονική, ερευνητική ή/και εκπαιδευτική ή επιμορφωτική δραστηριότητα που αποβλέπει στο κοινό όφελος και συναποφασίζεται από τους εταίρους.

Οι όροι συνεργασίας για κάθε συγκεκριμένη δραστηριότητα που απορρέει από το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας θα εξετάζονται και θα εγκρίνονται αμοιβαία από τα μέλη εγγράφως, προ της έναρξης αυτής της δραστηριότητας, και θα υπόκεινται σε ειδικές συμφωνίες.

Η πρόοδος των εργασιών της παρούσας συνεργασίας θα αξιολογείται από εκπροσώπους αμφοτέρων των φορέων σε ετήσια βάση.

Οποιαδήποτε χρήση των ονομάτων «Τμήμα Κοινωνιολογίας Παντείου Πανεπιστημίου» ή Σύλλογος «Το Χαμόγελο του Παιδιού», συμπεριλαμβανομένων των υπαγόμενων Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών και Εργαστηρίων του Τμήματος ή λογότυπων, σχετιζόμενη με οποιονδήποτε τρόπο με τις δραστηριότητες οι οποίες περιγράφονται στο παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας, οφείλει να υπόκειται σε γραπτή προέγκριση.

Περαιτέρω, κανείς από τους συμβαλλομένους δεν μπορεί να προβεί σε οποιαδήποτε χρήση, στατιστική επεξεργασία, ανταλλαγή και τέλος δημοσίευση στοιχείων που τυχόν συλλεχθούν καθ'όλη τη διάρκεια της συνεργασίας, χωρίς την έγγραφη σύμφωνη γνώμη του άλλου συμβαλλόμενου και τις απαιτούμενες από το νόμο λοιπές ενέργειες.

Υπογράφοντας αυτό το Μνημόνιο Συνεργασίας οι συμβαλλόμενοι επιβεβαιώνουμε ότι λάβαμε γνώση των διαδικασιών για την αναγνώριση, τεκμηρίωση κι επικύρωση και συμφωνούμε με αυτές.

Αυτό το Μνημόνιο Συνεργασίας τίθεται σε ισχύ από σήμερα και είναι σε ισχύ αρχικά για τρία (3) χρόνια, οπότε και θα εξεταστεί και ενδέχεται να παραταθεί με αμοιβαία γραπτή συμφωνία και των δύο ιδρυμάτων.

Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας δύναται να αναθεωρηθεί μέσω αμοιβαίας συμφωνίας αμφοτέρων των φορέων.

Τα μέρη: **Για το Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών & Πολιτικών Επιστημών**

Η ΠΡΥΤΑΝΙΣ


Καθηγήτρια Ισμήνη Α. Κiriάρη

**Για το Τμήμα Κοινωνιολογίας
Της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών
Του Παντείου Πανεπιστημίου**

Η Πρόεδρος

Καθηγήτρια Βασ. Αρτινοπούλου

Για «Το Χαμόγελο του Παιδιού»

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.


Κώστας Γιαννόπουλος